

一城守信, 四地享优惠

四地携手组建“海岱联盟” 合力打造信用优惠圈

晚报讯 (记者 杨舒) 近日, 记者从薛城区社会信用中心获悉, 自2024年4月7日, 威海市荣成市、泰安市岱岳区、枣庄市薛城区、聊城市冠县共同成立县域城市信用发展联盟以来, 四地优势互补、相互促进, 深化信息共享、标准互认、场景共建, 让诚信市民“一城守信,

四地享优惠”。

据了解, 四地将打破地域信息壁垒, 通过数据交换、服务接口及数据文件下载等对接通道、服务方式, 遵循“合法、正当、必要、最小化”原则, 归集、共享企业、个体工商户和法人组织的13类信用信息。同时, 利用隐私计算技术实现数据的“可用不可见”或者数据授权的方式, 实现公共信用信息的跨区域加密传输, 保障数据安全和个人隐私。联盟城市均开展个人信用评价, 建立四地个人信用评价互认和应用机制, 相关主体在

参与信用激励服务时, 授权查询公共信用评价信息即可, 不再提供额外的证明文件, 减少了使用中间环节, 实现“一码”走天下。

薛城区在信易游方面, 依托红色基因优势联合铁道游击队影视城, 为信用等级达到AA级及以上的市民提供专属文旅服务, 让诚信市民感受到浓厚的鲁南民俗文化风情, 传承革命红色基因。在信用惠民场景方面, 多家酒店均接入信用联盟平台, 为群众提供酒店住宿减免优惠。除此之外, 还准备

了“夫宇淀粉肠”等特色商品兑换券, 将市井烟火气转化为守信激励的暖心福利。

为深化跨区域信用合作, 共建“信用有价”新生态, 四地联合启动“诚信齐鲁·四城惠民”线上信用大集活动。四城联动, 资源共享。首次设立“跨区域信用激励共享专区”, 整合四地特色资源, 覆盖餐饮、旅游、住宿等民生领域, 守信市民可一站式享受多地福利。信易红利, 普惠于民。首批投入总价值近十万元的礼品, 包含美食、景区门票等实

用好物, 守信市民只需通过线上认证即可免费领取。线上抢兑, 便捷高效。诚信居民通过“信用认证一积分兑换一物流配送”全流程线上操作, 让四地诚信居民足不出户即可完成兑换。

此次“海岱联盟”线上大集活动不仅是跨区域信用体系建设的重要突破, 更让“信用有价”的理念深入人心。薛城区将以本次活动为契机, 持续深化信用场景创新, 推动更多本地企业加入守信激励合作, 让诚信居民在生活方方面面都能充分感受“信用红利”。

热点看过来

市博物馆开展田野考古业务培训

晚报讯 (记者 李鲁) 日前, 市博物馆组织全体工作人员赴山亭区开展田野考古业务培训。

学员们先后来到山亭区空港物流园项目考古勘探现场、山亭区小邾国历史文化陈列馆、山亭汉画像石陈列长廊和东垆城墓地发掘现场, 每到一处, 学员们都认真聆听讲解, 学习考古勘探知识、发掘方法和流程, 了解当地的历史变

迁、文化风貌和民俗风情。通过现场学习, 学员们开阔了视野, 进一步提升了市博物馆整体业务水平。

下一步, 市博物馆将坚持“保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来”的新时代文物工作要求, 持续拓展文物活化利用新路径, 多措并举做好考古前置工作, 实现文物保护利用和经济建设协调发展。



4月19日, 枣庄榴花关爱志愿服务团在薛城区凤凰绿道日月山, 举办了以“手牵手体验登山乐趣, 心连心共享健康生活”为主题的“踏青拾趣, 喜登幸福山”活动, 旨在培养孩子们的耐力和协作精神。(通讯员 魏忠富 摄)

全方位整治河湖环境 守护生态与行洪安全

晚报讯 (记者 姚付林) 近日, 滕州市积极响应生态保护与防洪安全的双重号召, 全面启动了一场全方位河湖环境综合治理专项行动。此次行动旨在彻底解决河湖垃圾堆积、入河排污、侵占水域岸线以及非法挖沙取土等长期困扰河湖生态健康的突出问题, 通过系统性、拉网式的排查整治, 为该市河湖生态环境的持续改善奠定坚实基础。

在行动开展过程中, 针对河湖垃圾堆积、入河排污、侵占水域岸线、挖沙取土等问题展开了细致的拉网式排查。通过对河道沿线的全面梳理, 不放过任何一处隐患, 确保河道行洪安全与生态健康。同时,

下发了《关于开展河湖库大排查大整治活动的紧急通知》, 为行动提供了明确的指导方向与执行标准。组建专项督导组, 采用暗访抽查的形式, 深入部分整治现场进行严格督查, 以此保障专项整治工作能够扎实、深入且有效地推进。

截至目前, 行动已取得阶段性成果, 多处河湖垃圾堆积点被清理, 非法排污口得到封堵, 侵占水域岸线行为得到遏

制, 有效改善了河湖周边的生态环境, 提升了河道的行洪能力。

下一步, 滕州市城乡水务局将进一步压实各级河长责任, 把河湖“清四乱”工作作为一项长期、常态化且规范化的任务持续推进。通过不断强化管理与监督, 推动河湖生态环境持续向好, 让滕州的河湖重焕生机, 为居民创造更加优美、宜居的生态环境。



倡导文明养犬 共建和谐家园

不按规定牵绳、清除排泄物者或受处罚

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日, 滕州市综合行政执法局城市管理示范区大队执法人员走进滕州市民广场、滕州市政府广场、弘道公园等公共场所, 开展文明养犬主题宣传活动, 呼吁市民文明养犬, 共同营造整洁有序、美好和谐的生活环境。

随着人们生活水平的提高, 饲养宠物犬的家庭也在增多, 然而, 一些不文明养犬行为也逐渐凸显。部分市民在广场遛狗时不给狗拴绳, 导致正常行走的居民被突然窜出的狗吓到; 还有的狗随地大小便, 主人却没有及时清理, 导致广

场的环境卫生受到影响, 原本整洁优美的广场环境大打折扣。这些不文明行为不仅破坏了广场的和谐氛围, 也引发了诸多矛盾和纠纷, 影响了市民们的游玩体验。

为了改善这一情况, 引导市民文明养犬, 滕州市综合行政执法局城市管理示范区大队执法人员积极行动起来, 开展文明养犬宣传活动。“这是我们关于文明养犬的宣传单页, 天气暖和了, 来广场遛狗的人多, 给狗拴上绳子, 既能保护他人安全, 也能防止狗走丢或者被车撞到, 对宠物狗也是一种保护。”执法人员一边说

着, 一边为市民讲解养犬相关法律法规和遛狗拴绳的重要性, 以及不拴绳可能带来的安全隐患。根据《枣庄市养犬管理办法》第二十二之规定: 携犬出户未束犬链(绳), 未由完全民事行为能力人牵领, 或者未能及时清除排泄物的, 由城市管理部门责令改正; 拒不改正的, 处五十元以上五百元以下罚款。

在此, 滕州市综合行政执法局城市管理示范区大队执法人员呼吁: 希望市民积极响应文明养犬的号召, 增强法律意识和自我约束意识, 规范养犬行为。